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   Ata nº 384/12 

Aos nove dias do mês de março de 2012, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal 

de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu 

início a presente Sessão. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos 

Senhores Vereadores. Também foram feitas as leituras das Atas nº 382/12 e nº 383/12 que postas 

em discussão e em votação sendo aprovadas por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do 

Oficio PM nº 021/12 de 09 de abril de 2012, que apresenta o Projeto de Lei Municipal a seguir.  

Logo após foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal n°010/12 de 26 de março de 2012 que, 

Abre Crédito Especial por superávit financeiro do ano anterior valor de R$ 10,800. 00(dez mil e 

oitocentos reais). Posto em discussão, com a palavra o Sr. Vereador Mauri Balbinot 

cumprimenta o Sr. Presidente , os Srs. Vereadores , e as pessoas que estão prestigiando a sessão, 

Salienta que a prefeitura já tem assessores jurídicos , não vê a necessidade de gastar mais 

10,800.00 ( dez mil e oitocentos reais ) pois já tem jurídicos de qualidade, comenta que fica a 

decisão com os Srs. Vereadores mas que o seu voto é contra , diz que seria isso e agradece. Posto 

em discussão e em votação sendo aprovado por 6 (seis ) votos a 2 (dois) . Como não havia 

Requerimentos o Senhor Presidente passou para os Assuntos Gerais, com a palavra o Sr. 

Vereador Ari de Pauli, cumprimenta o Sr. Presidente , os Srs. Vereadores , e as pessoas que estão 

prestigiando a sessão o Sr. Alcindo Conte e o Sr.  Valdir Bampi, primeiramente  gostaria de 

saber, a respeito da água do município de Cruzaltense, fala que os, Vereadores aprovaram um 

aumento e que faltou vinte e cinco centavos para 100% de aumento, comenta que a população 

está revoltada, fala que não deveria ter sido dobrado o preço de última hora numa cobrança de 

água, a água foi doada pelo Sr. Baldissera de Campinas para Cruzaltense e diz que isso é um 

grande problema e o povo esta cobrando, outro problema diz respeito ao asfalto que foi 

construído aqui na avenida no município e o pessoal não sabe se vai ser preciso pagar ou não, 

estão esperando e o tempo está passando a os munícipes gostariam de ter uma definição se tem 

que pagar ou não, outro assunto é a respeito da bolsa seca, veio o dinheiro, e umas 400 

(quatrocentas) famílias se inscreveram teve gente que já veio buscar e nada, por isso já estão 

tendo gastos , o prefeito falou que tinha dinheiro para 400 (quatrocentas) famílias e agora vão ter 

que ser escolhidas as famílias ser visto para quem doar o Vereador acha que além de ser pouco 
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esse dinheiro espera que quando o pessoal vem já seja repassado esse dinheiro, diz que seria isso 

e agradece. Na sequência com a palavra o Sr. Vereador Mauri Balbinot, cumprimenta novamente 

o Sr. Presidente os Srs. Vereadores e as pessoas que estão assistindo, parabeniza a palestra 

realizada pelo Dr. Edson na Sessão Solene, acha que perdeu as pessoas que não vieram assistir , 

fala que gostou muito. Também comenta a respeito das críticas que o Sr. Presidente fazia para o 

Dr .Júlio quando o mesmo não podia comparecer nas sessões , e agora a nova Assessora Jurídica  

também não esta comparecendo, O Sr. Presidente tentou justificar-se que nunca falou do 

Assessor jurídico passado, mas o Vereador Mauri mandou o Sr. Presidente se calar , com isso o 

Sr. Presidente fala para o  Vereador que o mesmo  tem a palavra cortada. Na sequência com a 

palavra o Sr. Vereador Jaime  Strada Cumprimenta o Sr. Presidente os Colegas Vereadores, 

aproveita o espaço para cumprimentar o amigo, Sr. Valdir Bampi e através dele cumprimenta o 

Sr. Alcindo Conte que estão prestigiando  a sessão e fala que sempre que estiverem  por ai que 

venham visitar esta casa pois serão sempre bem vindos, salienta  ainda que os vereadores se 

sentem honrados com a presença deles e convida para que participem das comemorações do 12 º 

aniversário do Município. Diz que seria isso e agradece.  Como não havia mais nada a tratar o Sr. 

Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 23  de abril de 2012 as 

19horas do corrente ano. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

     
     


